

滕州集中开展城乡居民养老保险稽核工作

严查虚报、冒领养老金行为

本报枣庄5月31日讯(记者 孔红星 通讯员 董再强)为进一步做好城乡居民养老保险工作,有效防止虚假、冒领养老金待遇等不良现象,确保城乡居民养老保险基金安全运行,滕州将集中开展城乡居民养老保险稽核工作。

据了解,此次养老保险稽核工作将于6月1日开始,持续到7月31日结束。主要稽核各镇街参保、变更、注销等业务办理程序是否规范、城乡居民养老保险费是否按时足额缴纳、领取养老金待遇人员条件是否真实、享受免缴养老保险费政策人

员条件是否属实、待遇支出标准是否符合政策规定等。

本次稽核主要采取镇街自查与重点稽核相结合的方式进行。6月份为镇街自查阶段,镇街要全面摸底调查参保人员和养老金待遇领取人员的信息真实性,及时汇总上报参保人员死

亡信息。7月份为重点稽核阶段,滕州市人社、财政和审计等部门将组成联合稽核组对各镇街稽核工作进行重点稽核,进一步规范业务经办程序,严厉查处虚报、冒领、骗取养老金行为,对构成犯罪的依法追究刑事责任。

○事件追踪

占道晒的麦子被清除了

本报枣庄5月31日讯(记者 孔红星 通讯员 赵璇)本报5月29日C08版曾报道《公路上晒粮,险!》后,滕州市城市管理行政执法局北辛分局执法人员在通盛路西段巡查,并配合当事人妥善清理了麦秸等杂物。

5月30日,执法人员巡逻时发现该路段有大面积晾晒的小麦,给过往行人和车辆造成很大不便。于是,执法人员立即逐户给占道晾晒的当事人进行沟通。

执法人员借来了叉子、扫帚等工具,用了近一个小时的时间对面路面桔杆进行了彻底的清理,及时消除了安全隐患。

据了解,随着麦收季节的来临,有不少村居的农民纷纷将收割的小麦摊在路上晾晒,有的甚至占据了整条马路,不仅影响了市容环境,还存有一定的交通和火灾隐患。为确保城区道路安全畅通,执法人员加强巡查治理,对占道打场晒粮行为予以严格管控。



占道的麦子被清除。

男子持匕首伤亲戚

因其精神病发作,民警将其制服

本报枣庄5月31日讯(记者 张冬梅 通讯员 徐善彬)

5月30日上午,一名患有间歇性精神病的男子和他的叔叔吵架后,又尾随他叔叔去了他的姑姑家。在他姑姑家,这名男子与他的姑父和表弟发生了争执,随后用随身携带的匕首将他姑父的左胸戳伤,然后将他表弟的左胳膊咬破。幸亏民警及时赶到将其制服,将该精神病人送往专门的医院治疗。

据了解,李某患有间歇性精神病,精神时而正常,时而不正常,在精神正常的情况下,他头脑清醒,具有辨认或者控制自己行为的能力,但一旦发病,就丧失了辨认是非和控制自己行为的能力。30日上午,49岁的李某因家庭琐事和他的叔叔发生了争执,随后情绪越来越激动,有了犯病的趋势,他的叔叔为躲避李某的纠缠,一气之下就去了洪绪镇龙庄村李某的姑姑家。

李某在家里找不到叔叔,一听说他叔叔去了他姑姑家,就立即骑着自行车带了把匕首尾随而去。他到了他姑姑家,还是与他叔叔大闹不止,他的姑父龙某和他

的表弟就试图劝其回家,但没想到的是,此时李某开始犯病,已经失去了控制,拿出随身携带的匕首就刺向了龙某,幸亏李某的表弟奋力抢夺,才使龙某伤的并不严重,但李某的表弟在和李某争夺时,也被李某咬伤了左胳膊。

当日中午12时许,洪绪派出所民警接警后迅速赶到现场。据办案民警讲,他们到达现场时,李某正在这栋楼的二楼楼道里拿着匕首漫骂,情绪极不稳定。李某的家人也迅速赶到,了解到李某有间歇性精神病后,担心他看到民警情绪会更激动,于是一名吴姓民警穿着便衣和李某的家人进了楼内。

便衣民警进去后,就试图和李某沟通,但此时李某情绪非常激动,民警示意让李某的家人给李某递过去一瓶矿泉水,就在李某接水的时候,民警趁其不备夺过匕首将其制服。随后,民警将李某送到了东郭精神病医院进行医治。

办案民警表示,鉴于李某的特殊情况,外加被伤的人是他的亲戚,表示不再追究李某的责任,因此,他们只是把李某送到了医院治疗。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2010年位列世界日报发行量百强榜第22位。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线:0632-8880110 广告热线:0632-8881027 发行热线:0632-8881018

读枣庄
品齐鲁
看天下